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| TPaMOTHOCTb

[1laMaTKa no Teme:

«MnaHmnpoBaHue cbepexxeHunn,
B TOM UMCJie NPAaKTUKa NPpUMEHEeHuUn
KOHLUEeNLUMN «PUCK U [OXOQHOCTb>»

C6eperaTb — 3T0 BaXxHO! Hannune cbepexxeHnin no3BonisieT ceMbe 6€360/1€3HEHHO NEPEXUTD
HenpeaBUAEHHBIE XXM3HEHHbIE CUTYaLUMWN U AOCTUraTb NOCTaBEHHbIX (PUHAHCOBLIX LieNew.
BoT yHMBepcasnbHble nNpaBuna 3hheKTUBHBIX COEpeXXeHNIA:
1. VY cbepexeHnin fomkHa bblTb YeTKasl M NMOHSATHAsA LeSlb — Ha YTO KOMuUM?
2. CobniogaeM (OUHAHCOBYIO ANCUMMNAMHY — cbepexxeHns AOMKHbl bbITb perynsipHbIMu.
3. 3awmuaem cbepexxeHns oT UHPNAUMM — KaK MUHMMYM Ha AEnO03UT C KanuTanusaunen
unun B obnuraunm deaepanbHoro 3anMa (OO3).
4. Bpems — geHbrn. Yem paHblue HayHeTe cbeperatb, TeM BbICTpee AOCTUIHETE Lenun.
PaboTtaeT adhdeKT CNoXHbIX MPOLEHTOB.

CNOXXHbI! NPOLEHT — OT/IMUHbIA UHCTPYMEHT MO YBEJIMYEHUIO BJIOXKEHHbIX AeHer
Ha ANINTENIbHOM NPOMeXyTke BpeMeHU. BOT kak paboTaloT C/10)KHbl€ NPOLEHTbI
Npy pasHbIX JOXOAHOCTAX!:

Bbiroga C/ioO)XXHbIX NPOLEHTOB

Yepes 20 net

3 833 760 py6. 100 000 pye.

npeBpaTATCA B:

265 330 py6.
npun 5% rogoBbIX
1 636 654 py6. 672 750 py6.
1 500 000
1 000 000 672 750 pys6. 1 636 654 py6.

500 000
-~ _@/O 265 330 py6. 3 833 760 py6.npu
P 8 1234567891011 13 14 1516 1718 19 20 Wi} 20%b roaoBbIX

NMOMHMTE: ueM BbiLie YPOBEHb 0XKMAAEMOWU AOXOAHOCTH,
TEeM BbiLle PUCK NOJTy4YyeHUs YObITKOB.

[MaBHasi 0cO6EHHOCTb NpoLecca NMHBECTUPOBAHWUS B TOM, YTO BCe PUCKU HeceT
CAM wuHBecTtop 1 HET Hukakmx TAPAHTWW Bo3BpaTa MHBECTMPOBAHHOIO KanuTana.

1 https://calcus.ru/kalkulyator-vkladov, https://allcalc.ru/node/140
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OnBepcudurkaums BNIOXKEHUI — pacnpeaeneHne AeHer no pasMyHbIM BUaaM akTBaM
ANS MUHUMM3aUMK PUCKOB. YTO6bI He MepexuBaTb U3-3a KpU3NCa B SKOHOMUKE PasHbIX CTPaH,
poCTa Kypca Aonnapa, NaaeHns UeH Ha HedTb 1 T.M., HY>XXHO pacnpeaensTb AeHbIM

HA HECKOJIbKO Pas/iMyHbIX (PYHAHCOBBIX UHCTPYMEHTOB.

Kak roBoputcs B U3BECTHOM NOroBopkKe:

«He knaguTe BCe LA B OAHY KOP3UHY>»!

O6nuraummn cbepgepasbHOro 3amma

Ob6nuraums — gonrosast LieHHast bymMara: nNokynka obnvraumm o3Ha4vaeT npeaocTaBneHme
3a/iMa NPeanpUSTUIO UM rOCYAAPCTBY, KOTOPLIA OHO 06513aHO BEPHYTb

(BbIKYNUTL 0BNMraumio).

Oco6eHHOCTU nHBecTupoBaHus B OP3:
Ecnn uenein HeckonbKo, TO BaXKHO HanpaBnsiTb COEpEXEHUs Ha ey B CrieaytoLLen
nocneaoBaTelbHOCTU:
* Bblcokasi HaAEXKHOCTb rOCYAAPCTBEHHbIX 06nuraumin. JoCTaTOMHO HaAEXHbI
6yMaru BeayLLMx rocKopropaLmi.
* Bblicokast MMKBMAHOCTb - MOXHO KyNUTb U NpoAaTtb B Nt060 MOMEHT
6e3 noTepu NpoOLEHTOB.
o CTabunbHbIM, 3apaHee U3BECTHbIN aoxoa — y O®3 B cpeaHeM A0 8% roaoBbiX.
o KynoHHbI goxoa no O®3 He obnaraetcs HAD/.
Mo HagexHocTn n goxogHoctn Od3 conocTaBUMbl C AENO3UTOM, HO He BXoaaT B Cuctemy Crpaxo-
BaHMsa Bknagos. Takxxe rpaxaaHe PO MoryT kynuTb obnuraumm deaepanbHOro 3arMMa Anst Hacesne-
HMa (OD3-H)
Oco6eHHOCTH HBeCTUpoBaHUs B OD3-H:
MOXHO KynuTb 1 NpoAaTh TOMbKO B OnpeaeneHHbIX 6aHkax
HeBO3MOXHO KynUTb Ha MHAMBUAYANIbHOM MHBECTULMOHHOM CYeTe
MNpu npogaxke paHee 1 roga nocne BbiNyCKa A0X0A HE BbIN/lauyMBaeTcs
KynoHHbI foxoa ocBoboxaeH oT HADJT
JoxonHocTb A0 7,35% ronosbiX.

NHanBuayanbHbIM MHBECTULIMOHHBbIA cueT (MUC) — ocobbin TN 6pokepckoro
CYeTa, Ha KOTOPbIA pacnpoCTpaHsIeTCs rocyAapCTBEHHas MoAAEpPXKKa B BUAE
cneumanbHbIX HANOroBbIX JIbroT.

Ecnu Bbl aBnseTecs nnatenswmkoMm HADJ1, To nHsectnpys dYepes MAC Tuna A,
MoXKeTe 3apaboTaTb H6osblUe 32 CHET NONYyYEHNS AOXOAHOCTM NO obnuraunsim
N eXeroaHoro HaaoroBoro Boideta B cymme o 52 000 py6.




